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Kleine Anfrage 

 

des Abgeordneten Volker Dornquast (CDU) 

 

und 

 

Antwort 

 

der Landesregierung – Innenminister 
 

Polizei-Zentralstation Henstedt-Ulzburg 
 
 
 
1. Welche Anzahl an Planstellen ist der Polizei-Zentralstation Henstedt-Ulzburg ak-

tuell zugewiesen? 
 
Antwort: 
Der Polizei-Zentralstation Henstedt-Ulzburg sind 23 Vollzugsplanstellen zugewie-
sen. 
 

2. Wie viele der zugewiesenen Planstellen sind bei der Polizei-Zentralstation 
Henstedt-Ulzburg zurzeit unbesetzt? 
 
Antwort: 
Keine. 
 

3. Welche Anzahl an Einsatzfahrzeugen ist der Polizei-Zentralstation Henstedt-
Ulzburg aktuell zugewiesen? 
 
Antwort: 
Die Dienststelle verfügt derzeit über drei Einsatzfahrzeuge. 
 

4. Plant die Landesregierung im Zeitraum bis 2017 eine Reduzierung der Planstel-
len in der Polizei-Zentralstation Henstedt-Ulzburg, und wenn ja, in welchem Um-
fang? 
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Antwort: 
Nein. 
 

5. Plant die Landesregierung im Zeitraum bis 2017 eine Herabstufung der Polizei-
Zentralstation Henstedt-Ulzburg zu einer Polizeistation und wenn ja, mit welcher 
Begründung? 
 
Antwort: 
Der Landesregierung betreibt derartige Planungen nicht. 
Wie alle anderen Polizeidirektionen in der Fläche auch, kann die Polizeidirektion 
Bad Segeberg eigene Organisationsüberlegungen zur Steigerung der Effizienz 
anstellen. 
Konkrete Änderungsanträge sind dem Innenministerium bislang nicht vorgelegt 
worden.  


